

零下 20℃ 飞行 3380 公里, 预计历时 4 天——

“探险狂人”乘氦气球飞越大西洋

格林尼治时间 7 月 3 日凌晨 1 时, 英国“探险狂人”戴维·亨普勒曼·亚当斯乘坐一个迷你氦气球, 从加拿大的纽芬兰出发, 准备创造乘坐史上最小热气球穿越大西洋的世界纪录。预计整个旅程持续 4 天, 全程约为 3380 公里。届时, 他将在法国北部或者英格兰南部登陆。如果挑战成功, 亚当斯还将同时创造乘坐氦气球飞行距离最长的世界纪录。



特点 气球无舵, 飞行过程中将“随风而动”

本次飞行活动名为“东芝跨大西洋挑战”, 亨普勒曼·亚当斯乘坐的氦气球名为“极端基本”号, 系他历次所乘气球最小的一个。7 月 3 日凌晨, 亨普勒曼·亚当斯在送行人群的祝福声中从加拿大纽芬兰省圣约翰市起飞, 乘坐氦气球缓缓升空, 随即消失在灰暗的云层之中。

仔细检查了一遍所有东西, 唯恐有所疏漏。就在起飞前一刻, 一个小姑娘跑上来递给我一枚加拿大硬币, 祝我好运气。于是我忐忑不安地上好了路。”他接着说:“短短数分钟在我看来就像数小时那么漫长, 我突破云层, 开始稍稍安下了心。”

地图反映空中方位

本次活动的指挥中心位于英国韦布里奇市。通过全球定位系统, 亨普勒曼·亚当斯的方位被实时反映在中心内一张“飞行追踪”地图上, 每小时更新一次。飞行总指挥克利夫·贝利表示:“头 12 小时的飞行至关重要, 迄今为止一切都如计划般顺利。”

无方向舵“听风由命”

亨普勒曼·亚当斯本次驾驶的热气球没有任何方向舵装置, 航向只能完全听任风的摆布。当飞至大西洋上空 1641 米时, 他通过海事卫星电话告诉指挥中心, 他享受到了飞行首日的午餐。他说:“在爬进柳条筐之前, 我

过去 12 小时中, 我们已经与戴维通了 12 次电话, 他的精神状态良好。”

零下 20℃ 高空巡航

据悉, 为了保证足够的氧气, 亨普勒曼·亚当斯将把飞行高度始终保持在 4877 米以下, 并且在巡航阶段尽可能地保持在 3658 米的高度上。不过, 如果他想飞得更高, 惟一的选择便是抛弃一些压舱物——沙袋。除了变幻不定的风向, 亨普勒曼·亚当斯必须克服的另一大困难便是低至零下 20 摄氏度的严寒。由于本次热气球燃烧的是氦气并且依靠沙袋压舱, 因此在飞行途中不会排放任何含碳气体。

人物

曾在 7400 米高空举行“空中宴会”

据悉, 现年 50 岁的探险家亨普勒曼·亚当斯以前曾进行过 7 次北极探险, 并且是历史上第一个分别抵达过地理学意义和磁性意义上的北极和南极的人, 此外他还爬过地球所有 7 块大陆上的最高峰。

亨普勒曼·亚当斯还是第一个在 2000 年驾驶热气球飞过北极的人。两年前, 他还和同行探险家艾伦·维尔和比尔·格里尔斯乘坐热气球飞到了 7400 米的高空, 并举行了世界上最高的宴会派对。他们穿着正式的宴会服装, 爬到了一个悬挂在热气球下方 12 米处的餐桌上, 大吃芦笋、鲑鱼和夏季水果, 然后降落伞返回了地球。

今年 1 月, 亨普勒曼·亚当斯在加拿大阿尔伯塔省莱德迪尔市附近驾驶一个 18 米高的热气球抵达了 9900 米的高空, 又成功创下了另一项世界纪录。

危险 必须将脚伸出气球才能睡觉

据悉, 亨普勒曼·亚当斯乘坐的氦气球非常小, 甚至“没有一个起居室大”, 而戴维栖身的吊篮也非常狭窄, 戴维在飞越大西洋的挑战之旅中如果想躺下睡觉或休息, 他必须打开吊篮边上的一个“活板”, 好让他的脚伸出吊篮, 暴露在刺骨的寒风中, 这样他才能半躺下来休息。

不过, 如果戴维真的遇到

麻烦, 那么他也不必太担心, 因为他身上穿着一套救生服, 并且吊篮中还装着一个只能乘坐一人的充气救生艇。

戴维称, 当他乘氦气球在大西洋上空飞行时, 他能听到海面上船只的柴油机轰鸣声, 这让他稍稍感到了安慰, 因为他知道如果自己真的发生不测, 至少潜在的救援人员就在附近。

相关 女孩随气垫床海上漂 3 天生还

6 月 23 日, 乌克兰 19 岁女孩阿莉娅·扎利科娃与女伴维佳结伴来到自家附近的亚述海海滨嬉水。当时, 阿莉娅身着一身青蓝相间的比基尼, 躺在一张蓝色气垫床上。而几米之外, 维佳则躺在另一张气垫床上。两个妙龄女孩一边划着水, 一边谈着自己的未婚夫。

忽然, 狂风夹着暴雨, 一个个巨大的海浪向她们劈头盖脸打来。机灵的维佳立即舍弃气垫床, 跳入水中, 一边呼喊阿莉娅, 一边奋力向岸边游去。由于阿莉娅压根不会游泳, 等到同伴维佳游抵岸边的时候, 她连同那张气垫床早已被巨浪卷得无影无踪。

原来, 由于海潮突然改变了方向, 阿莉娅被海水冲入了远处的公海。当她远远看见救

援船只的身影时, 曾经发出大声呼喊, 可是很快就被摩托艇的轰鸣声淹没。孤立无助的她死死抱住那张气垫床, 在波涛中奋力挣扎。

直到 6 月 26 日, 几位外出捕鱼的渔民在距离马里乌波尔市东南方约 80 公里的海面发现了奄奄一息的阿莉娅。此时她已经整整 3 天 3 夜未曾进食进水, 全身皮肤被日光严重灼伤, 同时伴有多处擦伤。所幸的是, 经过岸上医院的全力抢救, 严重虚脱的阿莉娅终于奇迹生还。阿莉娅表示, 自己能够生还全靠那张气垫床和好心人相救。支撑她坚持下来的惟一信念便是, 对母亲和未婚夫的思念。据悉, 阿莉娅现已和男友奥尔佳团聚, 不久他们将举办婚礼。 **本报综合消息**



当居住与投资完美结合

演绎金陵投资神话

山西路核心商圈
全功能精致豪宅

让每平米都有最高的使用价值

一室一厅 37~50m²

二室一厅 57~70m²

距 30 天惊爆价结束

还有 15 天

9888 元/m²起

销售专线

83602888 83603888

83196028 83196038

接待中心: 83220788

销售中心: 南京市丹凤街 29 号恒基中心公寓 B 座 4 层(丹凤街金润发超市楼上)

接待中心: 南京市中山北路 215 号

项目地址: 南京市中山北路 215 号



坐享房价 稳健增长
用于出租 高额回报
用于自住 奢华享受

